



## PETRARKINA ITALIJA

2 noćenja / 5 dana / autobusom

cenovnik br. 1 od 21.01.2020.

*Da li ste čitali Petrarkine sonete, upoznali Lauru, sanjari o lutanju po kamenim italijanskim selima? Vodimo Vas na nezaboravno putovanje koje prođire u samu srž neistražene, one prave - autentične Italije. Krenite u obilazak Italije koja ne poznaje glamur, i koja i dalje živi u duhu svojih slavni predaka.*

### PROGRAM PUTOVANJA

#### 1. DAN, BEOGRAD

Polazak iz Beograda u večernjim časovima (tačno mesto i vreme biće poznato najkasnije dan pred putovanje - organizator šalje obaveštenje svim putnicima sa svim detaljima polaska, ukoliko ne dobijete obaveštenje dan pred putovanje, najkasnije do 14h, obavezno kontaktirajte agenciju). Vožnja kroz Hrvatsku i Sloveniju sa kraćim usputnim zadržavanjima radi odmora.

#### 2. DAN, PADOVA - ARQUA PETRARCA - VICENZA - MONTECCHIO MAGGIORE

U jutarnjim časovima stižemo u suncem obasjanu Padovu, jedan od najstarijih gradova Severne Italije. Pešački obilazak glavnih znamenitosti istorijskog centra grada: Piazza Prato del Vale, Duomo St. Antonio, Piazza Erbe, Piazza Sinorita, sedište univerziteta u Palazzo Bo... Slobodno vreme za individualne aktivnosti, jutarnju kafu i doručak. Krećemo ka našoj prvoj poslastici - malom italijanskom selu Arqu Petrarca. Mesto u kome se čini da je vreme odavno stalo, i mesto koje je više nego bilo koje drugo, zadržalo stari šarm srednjovekovnog italijanskog zaseoka. Naziv duguje slavnemu Frančesku Petrarki, pesniku koji je poslednje godine svog života proveo u njemu. Krivudavim i uskim kaldrmisanim ulicama obilazimo glavne znamenitosti sela, crkvu St. Maria Asunte isred koje se nalazi grobnica slavnog pesnika, kapelu St. Trinita, ulazimo u kuću-muzej Frančeska Petrarke gde se mogu videti autentični rukopisi i lični predmeti genija rane renesanse. Nastavljamo put ka gradu Vicenza, za čiju lepotu je najzaslužniji čuveni arhitekta Andrea Paladio koji je izgradio veliki broj znamenitih građevina u gradu i njegovoj okolini. Sledi obilazak gradskog jezgra, koje se zbog svoje lepote od 1994. godine nalazi na UNESCO listi svetske kulturne baštine: Corso Palladio, Basilica Palladiana, Pallazzo del Capitano, Palazzo Chiericati, dolazimo do čuvenog pozorišta Teatro Olimpico. U večernjim časovima krećemo ka mestu Montecchio Maggiore. Sledi smeštaj u hotel (predviđeno vreme dolaska oko 20h), slobodno vreme. **Noćenje.**

#### 3. DAN, BORGHETTO SUL MINCIO - MALCESINE - TRENTO (fakultativno)

**Doručak.** Slobodno vreme. Za one koje su se odlučili za fakultativni izlet, put nas vodi preko Lombardije i Veneta sve do regije Trentino - Alto Adige. Počinjemo sa našom drugom poslasticom - Borghetto Sul Mincio, romantično seoce koje po mnogim turističkim anketama spada u red najlepših u Italiji - vrlo brzo će Vam i biti jasno zbog čega. Borghetto leži, ili bolje je reći lebdi, nad rekom Mincio čije se vode spuštaju od jezera Garda do reke Po. Selo se sastoji od nekoliko kuća i starih vodenica koji izgledaju kao da su izgrađeni za filmski set. Do samog mesta se dolazi prolaskom kroz stari kameni most Visconti. Sam most iz XIV veka dominira mestom, i tačka je sa koje se prave najlepše fotografije sela. Glavna atrakcija su stare ali i dalje aktivne vodenice iz XV veka. Slobodno vreme za samostalan obilazak. Nastavljamo put ka čuvenom jezeru Lago di Garda. Jednoipčasovna vožnja istočnom obalom Garde nas razdvaja od magičnog gradića Malcesine, po mnogima najživopisnijeg mesta na jezeru. Obilazak zamka Scaligero i Palazzo del Capitani, slobodno vreme za šetnju i uživanje pored jezera. Potom idemo ka severu, ka Dolomitima i gradu Trento. Sledi organizovani obilazak ovog grada na reci Adige, uz šetnju do Piazza Duomo sa čuvenom Cattedrale di San Vigilio iz XII veka, fontanom Neptuna i kućom Reli sa fasadom oslikanom freskama. Potom posećujemo znameniti dvorac Buonconsiglio. Slobodno vreme do 20h kada krećemo nazad ka hotelu. Predviđeno vreme dolaska je 21.30h. **Noćenje.**

#### 4. DAN, BASSANO DEL GRAPPA - ASOLO - TRIESTE

**Doručak.** Odlazak iz hotela i pakovanje stvari do 10h. Nastavljamo put ka istoku, do mesta gde se susreću ravnice Veneta sa brdima koja vode do vrhova Alpa - stižemo u gradić Bassano del Grappa, biser Veneta na reci Brente. Mešavina tipične arhitekture Veneta i drvenih balkona austrijskog šmeka ovaj gradić čini sve samo ne običnim. Obilazimo stari centar grada, Piazza Liberta, Torre Civica, prelazimo most Ponte Vecchio, i odlazimo do čuvene destilerije grape (rakije od groždja) Nardini, Slobodno vreme. Krećemo ka našoj trećoj poslastici, u grad stotine horizonata, prelepi Asolo. Gradić u kome su živeli ili ga često posećivali mnogi bardovi evropske umetnosti, počevši od čuvene glumice Elenore Duse, kompozitora Franciska Milipierija i Igora Stravinskog, Roberta Brauninga, do čuvenog Ernesta Hemingveja, Henrija Dzejmsa, Vilme Nerude, Đozua Karđučija, Freje Stark, Gabrijelea D'Anuncija... Samo mesto se nalazi na uzvišenju i okovano je zidinama sa kojih se pruža prelep pogled na grad i njegove znamenitosti sa jedne i vinograde čuvene sorte Prosecco sa druge. Penjemo se na zidine grada, šetamo do Piazza Garibaldi, obilazimo katedralu - staro sedište biskupa Trevisa, zatim Palazzo Beltrami, Palazzo Pretorio. Slobodno vreme za "otkrivanje" uskih krivudavih ulica i mogućnost penjanja do srednjovekovne tvrđave koja dominira na brdu iznad Asola. Nastavljamo naše putovanje ka gradu Trstu. Šetnja pored kanala Grande, Ponte Rosso, crkva Svetog Spiridona, Trg Ujedinjenja Italije... Slobodno vreme za večeru, shopping... Oproštaj od Italije, sumrak i slušanje mora. U večernjim časovima krećemo ka Beogradu.

#### 5. DAN, BEOGRAD

Dolazak u Beograd na mesto polaska u ranim jutarnjim časovima - zavisno od uslova na putu i zadržavanja na graničnim prelazima. **Kraj programa.**

TERMIN PUTOVANJA	HOTEL	CENA ARANŽMANA
05.03 - 09.03.2020. <b>8. MART</b>	4*	119 evra
02.04 - 06.04.2020.	4*	119 evra

DEVIZNI DEO IZ TABELE SE PLAĆA U DINARSKOJ PROTIVVREDNOSTI PO SREDNJEM KURSU NARODNE BANKE SRBIJE NA DAN UPLETE

doplata za 1/1 sobu **40 evra (isključivo na upit)**

ne postoji mogućnost umanjena za sopstveni prevoz

#### CENA ARANŽMANA OBUHVATA

- prevoz autobusom turističke klase (od 16 - 87 mesta) prosečne udobnosti na navedenoj relaciji / mesta se određuju prema datumu uplate tj sklapanja Ugovora o putovanju
- smeštaj u hotelu 4\* (po lokalnoj kategorizaciji) u 1/2 i 1/2+1 (treći krevet je pomoćni ležaj manjih dimenzija - *isključivo na upit*) sobama na bazi 2 noćenja sa doručkom (kontinentalni, skromni, slatko - slani)
- razgledanje prema programu Padove, Arqu Petrarce, Vicenze, Bassano del Grappe, Asola i Trsta
- boravišnu taksu
- usluge turističkog vodiča / pratioca tokom putovanja
- troškove organizacije putovanja

#### CENA ARANŽMANA NE OBUHVATA

- putno zdravstveno osiguranje (do 17 god - 315 din, od 18 do 70 god - 630 din, od 71 do 83 god - 1260 din) sa osiguranom sumom do 30000 evra
- individualne troškove - nepomenute usluge
- fakultativne izlete
- transfer iz UŽICA, ČAČKA, KRAGUJEVCA, BATOČINE (ostali gradovi na upit) - doplata 20 evra / minimum 8 putnika, transfer iz ZRENJANINA - doplata 20 evra / minimum 4 putnika, transfer iz NOVOG SADA - doplata 10 evra / minimum 4 putnika, transfer iz VRŠCA - doplata 2500 dinara / minimum 8 putnika

#### NAČIN PLAĆANJA

- 30% prilikom rezervacije, ostatak isplaćeno najkasnije 7 dana pred putovanje
- platnim karticama
- na rate čekovima bez kamate, 40% avans, poslednja rata 2 meseca nakon putovanja, realizacija 10. ili 20. u mesecu - čekovi se deponuju u agenciji najkasnije 7 dana pred putovanje
- putem administrativne zabrane na 4 mesečne rate

**NAPOMENA**

Fakultativni izleti nisu obavezni deo programa i zavise od broja prijavljenih putnika. Cena se uglavnom sastoji od troškova rezervacije, prevoza, parkinga, vođiča, ulaznica, organizacije... Cene izleta podložne su promenama u slučaju nedovoljnog broja prijavljenih putnika ili u slučaju promena cena ulaznica na lokalitetima. Agencija ne snosi odgovornost promene cene ulaznica na lokalitetima u odnosu na dan izlaska programa. U slučaju nedovoljnog broja putnika, organizator izleta zadržava pravo ponuditi korigovane, više cene u odnosu na zainteresovani broj putnika koje isti nisu u obavezni da prihvate. Termin fakultativnih izleta su promenljivi i zavise od slobodnih termina po lokalitetima, broja prijavljenih putnika i objektivnih okolnosti. Izvršilac usluga na određitu je inopartner.

**OPIS SMEŠTAJA - opisi smeštajnih objekata su informativnog karaktera**

**Hotel 4\*** u mestu Montecchio Maggiore, u blizini Vicenze. Po oceni gostiju renomiranog sajta za rezervaciju smeštaja hotel zaslužuje visoku ocenu, preko 8,0. Kao glavne prednosti navodi se komfor, higijena, uslužno i ljubazno osoblje. Besplatan Wi-Fi signal dostupan je u lobiju hotela. Sve sobe su opremljene klima - uređajima, LCD TV-om sa Sky premium paketom kanala, mini barom i sefom, a uglavnom poseduju i balkon. Doručak je kontinentalan, na bazi samoposluživanja (slani i slatki) **TACAN NAZIV HOTELE BIĆE POZNAT NAJKASNIJE 7 DANA PRED PUTOVANJE.**

**MOLIMO VAS DA SE PRE ZAKLJUČENJA UGOVORA O PUTOVANJU UPOZNATE SA PROGRAMOM PUTOVANJA I POSEBNIM NAPOMENAMA KOJE SU SASTAVNI DEO PROGRAMA PUTOVANJA, KAO I OPŠTIM USLOVIMA PUTOVANJA AGENCIJE TRAVELLINO**

**PREMA ZAKONU O TURIZMU ORGANIZATOR PUTOVANJA IMA PROPISANU POLISU OSIGURANJA BROJ 470000040554 OD 16.01.2020. GODINE - ROK VAŽENJA 01.10.2020. GODINE, POLISA TRIGLAV OSIGURANJE A.D.O, U VISINI OD 400000 EVRA ZA SLUČAJ INSOLVENTNOSTI ORGANIZATORA PUTOVANJA I ZA SLUČAJ NAKNADE ŠTETE KOJA SE PROUZROKUJE PUTNIKU NEISPUNJENJEM, DELIMIČNIM ISPUNJENJEM ILI NEUREDNIH ISPUNJENJEM OBAVEZA ORGANIZATORA PUTOVANJA KOJE SU ODREĐENE OPŠTIM USLOVIMA I PROGRAMOM PUTOVANJA**

PROGRAM JE RAĐEN NA BAZI MINIMUM 70 PUTNIKA

U SLUČAJU NEDOVOLJNOG BROJA PUTNIKA ROK ZA OTKAZ PUTOVANJA JE PET DANA PRE POČETKA PUTOVANJA  
AGENCIJA ZADRŽAVA PRAVO DA REALIZUJE PREVOZ UZ KOREKCIJU CENE ILI U SARADNJI SA DRUGOM AGENCIJOM  
AGENCIJA ZADRŽAVA PRAVO KOREKCIJE CENA U SLUČAJU PROMENA NA DEVIZNOM TRŽIŠTU  
AGENCIJA NE SNOSI ODGOVORNOST ZA EVENTUALNE DRUGAČIJE USMENE INFORMACIJE O PROGRAMU PUTOVANJA  
ORGANIZATOR ZADRŽAVA PRAVO PROMENE REDOSLEDA POJEDINIH SADRŽAJA U PROGRAMU  
**UZ OVAJ PROGRAM VAŽE OPŠTI USLOVI PUTOVANJA TURISTIČKE AGENCIJE TRAVELLINO**  
**POSEBNE NAPOMENE SU SASTAVNI DEO PROGRAMA PUTOVANJA**

ORGANIZATOR PUTOVANJA TURISTIČKA AGENCIJA TRAVELLINO, Beograd, LICENCA OTP 1/2020, ziro račun OTP Banka 325 - 9500600043929 - 86 . Matični broj 17408844  
šifra programa: ITA - PI2

**POSEBNE NAPOMENE**

- Prva promena po već zaključenom ugovoru je moguća bez nadoknade. Kod svake naredne promene već zaključenog ugovora (datuma polaska i povratka, imena putnika, broja putnika sa ugovora, smeštajnog objekata...), agencija zadržava pravo naplate administrativnih troškova u iznosu od 1000 dinara po ugovoru.
- Redosled sedenja u autobusu se pravi prema datumu uplate tj sklapanja Ugovora o putovanju. Prilikom pravljenja redosleda sedenja uzimaju se u obzir stariji putnici, trudnice, porodice sa decom (do 12 godina), putnici sa dokumentovanim zdravstvenim problemima... Prvi red sedišta su službena sedišta i ako nema potrebe, ne izdaju se putnicima. Putnik je dužan da prihvati sedišta koje mu agencija dodeli.
- Putnik je dužan da prilikom potpisivanja ugovora dostavi organizatoru putovanja sve tražene podatke, uključujući i broj isprave sa kojom se prelazi granica. Ukoliko prilikom potpisivanja ugovora nije dostavio traženi podatak, rok za dostavu je 48 sati.
- Za putnike koji poseduju crveni biometrijski pasos Republike Srbije, za ulazak u EU pasos treba da važi minimum 3 meseca od dana povratka sa putovanja, a za ulazak u Republiku Tursku minimum 6 meseci od dana povratka sa putovanja.
- Organizator putovanja nije ovlašćen i ne ceni valjanost putnih i drugih isprava. Putnici koji nisu državljanin Srbije u obavezi su da se sami upoznaju sa viznim režimom zemlje u koju putuju. Preporučuje se putnicima da se o uslovima ulaska u zemlje EU (potrebna novčana sredstva za boravak, zdravstveno osiguranje, potvrde o smeštaju...) informišu na sajtu Delegacije EU u Srbiji [www.europa.rs](http://www.europa.rs) ili u ambasadi ili konzulatu zemlje u koju putuju i kroz koje prolaze. Agencija ne snosi odgovornost u slučaju da pogrančne vlasti onemoguću putniku ulaz na teritoriju EU.
- Ukoliko putnici izvrše doplatu za dodatno sedišta u autobusu, nemaju prava na refundiranje novca nakon putovanja ukoliko u autobusu ostane još slobodnih mesta.
- Dan pred polazak organizator putovanja šalje obaveštenje sa svim detaljima polaska. Ukoliko ne dobijete poruku obavezno kontaktirajte agenciju radi dobijanja tačnih podataka oko polaska na putovanje.
- Zaustavljanje radi usputnih odmora predviđeno je na svakih 3,5 do 4h vožnje na usputnim stajalištima, u zavisnosti od raspoloživosti kapaciteta stajališta i uslova na putu.
- Mole se putnici da vode računa o svojim putnim ispravama, novcu i stvarima u toku trajanja aranžmana. Ostavljanje vrednih stvari u autobusu i u hotelskim sobama nije preporučljivo jer ni prevoznik ni hotel ne odgovaraju za iste! U slučaju obijanja autobusa, putnik može zatražiti nadoknadu štete samo za svoje osigurane stvari kod ovlašćenih osiguravajućih kuća. Organizator putovanja ne može odgovarati niti se organizatoru putovanja pišu prigovori u slučaju ovih nepredviđenih okolnosti.
- Napominjemo da je putovanje grupno i tome je sve podređeno. Prema tome, potrebno je jasno sagledavanje situacije da su u vozilu, muzika i filmovi koji se puštaju neutralni po svom sadržaju. Temperatura u vozilu ne može se individualno za svako sedišta podešavati i imajte u vidu da ono što je za nekoga toplo, za drugog je hladno i sl. Dakle, za grupno putovanje potrebno je puno razumevanje među putnicima i osećaj kolektivizma.
- Prostor za prtljag u autobusu je ograničen i predviđena količina prtljaga po putniku je jedan kofer i jedan komad ručnog prtljaga.
- Upozoravaju se putnici da zbog poštovanja satnica predviđenih programom putovanja, ne postoji mogućnost zadržavanja autobusa na graničnom prelazu radi regulisanja povraćaja sredstava po osnovu "tax free" pa Vas molimo da to imate u vidu.
- Organizator putovanja zadržava pravo promene programa putovanja usled nepredviđenih objektivnih okolnosti (npr. gužva na granicama, gužva u saobraćaju, zatvaranje nekog od lokaliteta predviđenog za obilazak...).
- Organizator putovanja i izleta na putovanju zadržava pravo izmene termina i uslova izvođenja fakultativnih izleta predviđenih programom kao i redosleda razgledanja usled objektivnih okolnosti. Molimo da uzmete u obzir da postoji mogućnost da usled državnih ili verskih praznika na određenoj destinaciji neki od lokaliteta ili tržnih centara, prodavnica, restorana, muzeja... ne rade.
- Dužina trajanja slobodnog vremena za individualne aktivnosti tokom programa putovanja zavisi od objektivnih okolnosti (npr. dužine trajanja obilazaka, termina polazaka, vremena dolaska i daljeg rasporeda u aranžmanu).
- Putnicima koji imaju za cilj posete muzejima i galerijama, preporučujemo da na internetu provere radno vreme istih i da željene posete usklade sa slobodnim vremenom na putovanju.
- Oznaka kategorije hotela u programu je zvanično utvrđena i važeća na dan zaključenja ugovora između organizatora putovanja i ino partnera, te eventualne naknadne promene koje organizatoru putovanja nisu poznate ne mogu biti relevantne.
- U smeštajne objekte se ulazi prvog dana boravka od 15:00h (postoji mogućnost ranijeg ulaska), a napuštaju se poslednjeg dana boravka najkasnije do 09:00h. Svaki hotel ima restoran. Svaka soba ima tuš / WC. Smeštaj iz ove ponude registrovan je, pregledan i standardizovan od strane Nacionalne turističke asocijacije zemlje u kojoj se nalazi. Organizator putovanja u slučaju neobjavlivanja tačnog imena hotela, obavezuje se da ime postavi najkasnije 7 dana pre polaska na put. U slučaju promene hotela, organizator je dužan o tome obavestiti sve putnike, a zamenjen hotel mora u svemu odgovarati standardima hotela datog u opisu programa.
- Opisi smeštajnih objekata su informativnog karaktera. Za eventualna odstupanja i kvalitet usluge u okviru smeštajnih objekata, organizator putovanja ne snosi odgovornost jer to isključivo zavisi od smeštajnih objekata. Neki od dopunskih sadržaja smeštajnih objekata su dostupni uz doplatu. Postoji mogućnost odstupanja i promena oko dostupnosti nekih sadržaja, jer isključivo zavise od smeštajnih objekata (npr. sef, parking, mini-bar, TV, klima uređaj, fen za kosu, internet...). Savetujemo da se i sami više informišete o istima putem interneta, na društvenim mrežama i specijalizovanim portalima koji pružaju tu vrstu pomoći putnicima poput [www.tripadvisor.com](http://www.tripadvisor.com), [www.booking.com](http://www.booking.com)...
- Organizator putovanja ne može da utiče na razmeštaj po sobama jer to isključivo zavisi od recepcije smeštajnog objekta.
- Zahtevi za konektovane sobe, family sobe i sl uzete se u razmatranje ali grupni autobuski aranžmani ne podrazumevaju ovakvu vrstu smeštaja niti izbora soba i njihovog sadržaja (balkon, terasa, pušačka soba, spratnost, francuski ležaj...). Agencija organizator ne može obećavati ovakve usluge.
- Smeštaj na grupnim aranžmanima ovog tipa je u dvokrevetnim ili dvokrevetnim sobama sa pomoćnim ležajem namenjene za smeštaj treće osobe. Sobe sa pomoćnim ležajem su manje komforne, a treći ležaj je pomoćni i može biti standardnih ili manjih dimenzija.
- Sva vremena u programima putovanja su data po lokalnom vremenu zemlje u kojoj se boravi.
- Potpisnik ugovora o putovanju ili predstavnici grupe putnika obavezni su da sve putnike upoznaju sa ugovorenim programom putovanja, uslovima plaćanja i osiguranja, kao i Opštim uslovima putovanja organizatora putovanja.
- Maloletni putnici prilikom putovanja moraju imati overenu saglasnost roditelja.
- Međunarodno putno zdravstveno osiguranje je obavezno za pojedine destinacije. Savetujemo Vas da isto posedujete za sva Vaša putovanja jer u suprotnom sami snosite odgovornost za eventualne posledice prilikom kontrole države u koju putujete kao i kontrole u državama kroz koje prolazite.
- Za sve informacije date usmenim, telefonskim ili elektronskim putem agencija ne snosi odgovornost. Validan je samo pisani program putovanja istaknut u prostorijama agencije.
- Organizator zadržava pravo da putem Last minute ponude prodaje svoje aranžmana po cenama koje su drugačije od onih u cenovniku. Stranke koje su započele plaćanje ili uplatile aranžman po cenama objavljenim u ovom cenovniku nemaju pravo da potražuju nadoknadu na ime eventualne razlike u ceni.